LUND PR NTA|

Rituel : L'heure

Exercice 1 Exercice 2

Aet3 a) 4H50 ou 16h50

Betl b) 7h15 ou 19h15

Cet2 c) 11h00 ou 23h00

Det4d d) 2h30 ou 14h30
e) 6h35 ou 18h35

Anglais : Les jours de la semaine

Apreés avoir écouté les deux vidéos sur YouTube, écris les jours de la semaine en anglais

Lundi @ e MONDAY........ccceveerereerrane
Mardi : ....oeveireenen TUESDAY......cccoeveveerererernnnns
Mercredi : ............ WEDNESDALY..........ccoeeerernenee
Jeudi: i THURSDAY.......cccccevrvrrennnn.
Vendredi : ............... FRIDAY.......coovrreecerercennnns
Samedi : ....covueenee. SATURDAY........ccevererrrenne
Dimanche: ............... SUNDAY......coceevrvererererrnens

How do you feel today ? : comment te sens tu aujourd’hui ? - Entoure la ou les bonnes réponses :

&MWG'WW’MJMMWWWd@M&IQ%M

?Mk/m,a/nﬂ/\wn,t.

My

I’'m angry

Francais : Grammaire

Exercice 1

I’'m bored

©_0

I’'m Happy

S

I’'m sad

Noms propres

Noms communs

Osiris

le Japon

la Seine

Jules César
Le Minotaure
Sinbad

un tableau

une flGte

une locomotive
un caméléon

la joie

un volcan

des robots




Exercice 2

Recopie ces phrases et souligne uniquement
les noms communs.
a. Le directeur de Thomas s'appelle Monsieur Colle.
b. Les enfants observent César.
€. La maitresse choisit une place pour César
d.César n'a pas peur des autres éléves.
e. Thomas et César vont &tre des voisins en classe.

Exercice 3
a) Sophie,

Mistigri

b) les Alpes, le mont Blanc

c) Raphaél,

d) Sonia,la

Clémence
Seine

e) L’Espagne, I'ltalie, la Grece, I'Europe

Mathématiques : géométrie

Tracer des triangles

a.et b,

€. Les triangles obte-
nussont : 1AB, IBC et

[ALC.

C

On commence par tracer le segment [AC] de 6 cm. On
trace ensuite un angle droit en A a laide de I'équerre. Clest |a
demi-droite [Ax). On prend ensuite 4 cm sur cette demi-droite.
On place le point B 3 4 cm de A. On joint le point B au point C.

demi-droite [Ax). On prend ensuite 4 cm sur cette demi-droite.

On place le point B

a.ac
On trace un
segment [BC]
de 5 cm, puis un
segment [BA] de
6 cm de facon a
ce que B soit un
angle droit. On
relie le point A au
point .
d. On obtient le
triangle rectangle
ABC. Langle droit
est en B, on dit

« rectangleen B ».

a 4 cm de A On joint le point B au point C.
A

Francais

: lecture
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Loup va chercher de I’alde car il ne sait pas cuisiner.
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Francais : orthographe

1- Exercice de révision : le pluriel des noms en « -ou »

Mon frére plante encore plusieurs clous pour terminer notre cabane.
Grand-peére a planté des choux dans son potager.

La nuit, en forét, on entend le cri des hiboux.

Tom a encore attrapé des poux !

Le chien creuse des trous dans le jardin.

On enferme les fous dans un asile.

Lilou s’est blessée aux deux genoux.

Ma grande sceur travaille dans un magasin ou on vend des bijoux.
Les sapajous sont des petits singes.

A l'école, il est interdit de lancer des cailloux !

L’'Australie est le pays des kangourous.

2- Exercice d’entrainement

En cours de sciences, nous observons les animaux et les végétaux.

Les hopitaux sont pleins de malades.

Cet été, les festivals et bals seront annulés. Les chanteurs ne pourront pas faire de récitals.
Il faut bien respecter les signaux donnés par les phares et les balises en mer.

Les colleges sont dirigés par des principaux.

Les locaux vont étre désinfectés.

A force de travailler avec une pelle, papa a des cals dans les mains.

Mathématiques : numération

1- Opérations a poser et a compter.




Problémes

Le bijoutier a vendu ce matin un collier a 200 euros, une paire de boucles d’oreilles a 134 euros,
une montre a 68 euros et une bague a 479 euros.

Quelle somme a-t-il encaissée ?

200 + 134 + 68 + 479 = 881

ge W a emcaibed 881 euncs.

Pour la féte de I'école, le directeur a acheté 560 bonbons. 345 bonbons ont été distribués aux
enfants présents.

Combien reste-t-il de bonbons ?

560-345 =215

W neote 215 bondions.

Pendant le spectacle de la féte de I'école, il y avait 6 groupes d’enfants. Dans chaque groupe, il y
avait 14 enfants.
Combien d’enfants ont participé au spectacle en tout ?

6X14=84
84 %Jéwt@ omk nanticing au W

Avant mon anniversaire, j’avais 178 euros dans ma tire-lire. Aprés mon anniversaire, j’'ai 323 euros.
Quelle somme ai-je regue en tout pour mon anniversaire ?

323-178 =145

}’a,‘uwg/u,’llﬁ mewwu@www

Tous les jours de la semaine, sauf le dimanche, un athlete parcourt 25 km en courant pour
s’entrainer.

Quelle distance parcourt-il en une semaine d’entrainement ?

Quelle distance a-t-il parcourue au moins de février qui compte 4 semaines ?

25X 6 =150

32W1503{;m%wmwmm.

150 X 4 = 600

&4%&%@%600%.



Histoire

o Des PERSONNAGES HISTORIQUES:
LA LUTTE POUR LA PAIX

Jean Jaures et le refus

a compris que I'Europe se trouvait

de la guerre

Jean Jaurés, homme policique franceis, (8 Souligne en rouge la date de ce discours.

Jace au danger d'une terrible guerre (@) Dans ce que dit Jean Jaurés, souligne:
et a tentd d'empécher la guerre. Dans
e e 25 juillet 1914, voila ce a. en bleu les zones qui risquent
Menri IV et les guerres de religion l’ll'”i‘ﬂil.‘t’ S et q Elﬁ[ﬁ d’étre concernées par la guerre;
n'a éeé dans une situation plus menagante et plus b. en vert les images prises par Jean Jaurés
Avane le Xy siscle, la plupart des .Mbm.mmx tragique que celle oii nous sommes 3 Uheure ob pour montrer le danger.
Frangais éﬂ"_‘"‘ Ltholigues, Clest . en bleu la religion des rois de France; {'ai la responsabilité de vous adresser la parole. A
d‘.".am c: :kl qup:ml_m b. en vert le nom de la nouvelle religion; I'heure actuelle, nous sommes peut-&ere i la veille
relfigion e nde: lo peoveancame. s du jour ob I'Autriche et I'Allemagne vont se jeter
Les rois de France, catholiques, ont interdit le <. en violet le siécle ol elle 2 été créde; P kit o hes B o den e,
protestantisme et fait la guerre aux protestants: ce d. en orange le nom des guerres qui ont J e o e s, e,
furent les guerres de religion. En 1589, Henri 111, opposé les catholiques et les protestants. ko :: "‘°"";‘|" feu. Chague ""‘* e ""h
toi de France, mourut. Son héritier e plus proche ver? '::h m::im-ml. che 2
éaic Henri de Navarre, un provestant. Pour se kALl gengnt. Fincendic. L'Europe se
faire sacrer roi sous le nom d'Henri IV, il dut s¢ . Réponds aux questions. débar comme dans un cauchemar. »
convertir au catholicisme. En 1598, il proclama a. Pourquol Henri de Navarre prend-il le nom
I'édit de Nantes qui accordait aux protestants la d'Henri IV quand il devient roi de France? . Cherche sur Internet.
liberté de pratiquer leur refigion. La paix revint en Henri de Navarre prend ce nom car il e S d st K il o gerre 1101, la gueﬂ BieA ety jaig guerre et 1914,

France.

“est I'héritier de Henri Ill. Il prend sa

b. Comment Jean Jaurés est-il mort ?

place auan enri meurt en

Jean Jaures a été assassiné le 31 juillet 1914

b, A partir de quand les protestants ont-ils eu la liberté de pratiquer leur religion? . 1 598__

¢. Comment s'appelle la décision prise & cette date par Henri IV? _L’édit de Nantes—— . Place Jean Jaurés sur la frise chronologique

Jean Jaures
(@ Cherche dans un dictionnaire ou sur Internet et dis comment Henri IV est mort.

Henri IV est mort assassiné dans son carrosse par Frangois [ S i L S S L L L I B
Ravaillc e e 1610: 1100 20 200 40 500 0 O &0 WO W0 10D 100 100 10 D 100 1RO 80D 1900 200

& Place Henri IV sur la frise chronologique.

ccordé aux  protestants
religions :

Henri IV

___Mondiale
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Francais : conjugaison

3- Ecris les verbes entre parenthéses a l'imparfait de I'Indicatif.

a- (danser) Mes parents dansaient la valse.

b- (chanter) La cigale chantait tout I'été.

c- (marcher) Je marchais une heure pour venir a I'école.
d- (dessiner) Vous dessiniez des rosaces.

e- (sauter) Tu sautais le ruisseau.

f- (traverser) Nous traversions le fleuve sur un bac.

4- Exercice — Ecris les verbes a I'imparfait.

a- (lancer) Tu lancais un cri de joie.

b- (commencer) Nous commencions les cours a 9 heures.

c- (ranger) Je rangeais mes affaires en silence.

d- (nager) Vous nagiez le crowl.

e- (crier) Je criais de douleur.

f- (étudier) Vous étudiiez le piano.

g- (plonger) Tu plongeais de 5 métres de haut.

h- (placer) Vous placiez vos pions avant le début de la partie.
i- ( scier) Vous sciiez du bois pour I'hiver.

Mathématiques : numération

1- Compleéte le tableau. (Observe les exemples.)

1357 Mille-trois-cent-cinquante-sept 1000+ 300+50+7 (1X1 000) + (3X100) + (5X10) + 7
2 860 Deux-mille-huit-cent-soixante 2 000 + 800 + 60 (2X1 000) + (8X100) + (6x10)
5203 Cing-mille-deux-cent-trois 5000 + 200 +3 (5X1 000) + (2X100) + 3

7 056 Sept-mille-cinquante-six 7000+50+6 (7X1 000) + (5X10) +6

6 009 Six-mille-neuf 6 000+9 (6X1 000) +9

2- Compleéete avec les signes < ou >.
3108 ...>... 3081 2135 ..<.... 4502 5750 ..>.... 5705

8451 ...>... 998 7010 ...<... 7100 4782 ..>... 4728

976...<... 1002 6999 ..<... 7001



3- Range ces nombres dans l'ordre croissant.
9909 -9099 -9090-9990 -999 -9 009
999 < 9 009 <9 090<9 099<9 909<9 990

4- Ecris le nombre précédent et le nombre suivant.
..3999.. <4000 < ...4001...... ....6 498...... <6499 < ..... 6 500.....
..2 998... <2999 < ..3 000.... ... 3 098..< 3099 <..9 100.... ..... 5460. <5461 < .5462....

5- Encadre les nombres selon les exemples.

a-7000<7385<8000 ... 8 000.. < 8 279 <.9 000.... .3 000... <3999 <4 000...
b-7 300 <7 385 <7 400 ....8 200.. < 8 279 < 8300........ .3900.. <3999 < 4
000..

c-7380<7385<7390 ..8 270.. < 8 279 < .8 280..... ....3990... <3999 < .4
000...

d-7 384 <7 385<7 386 ..8278... <8279 <..2780.... 3998... <3999 < ..4000.....

6- Parmi ces nombres, entoure ceux qui sont compris entre 3 500 et 4 500.

2 099 3120 2 594 4 620 5108

1 099

7- (Attention : difficile) Retrouve chaque nombre décomposé.

8 milliers, 35 dizaines et 9 unités : ....... 8 359.......
5 centaines, 3 dizaines, 6 milliers et 7 unités : ...... 6 537........
8 726 unités : ...... 8 726........



Géographie
B D'avtres acteurs
0 LA VILLEET SES ACTEURS T
g):l‘a:

@ Relie chaque acteur au service qu'il rend.

les éboueurs « améliorer la circulation
le service de restauration ramasser et vider les poubelles
i A la police municipale * maintenir les trottoirs propres
U'état civil préparer les repas pour les maisons de retraite
.Mmmm“m‘"‘m“ le service de nettoyage » proposer des loisirs aux habitants
SEAI . les associations enregistrer les naissances

» 00 se trouve-t-elle? | 3 mairie de I’Aigle se situe
—  place-Fulbert-de-Beina———
{® Coche ce que lon trouve dans ta ville ou dans ton village:

b.A quelles occasions yes-tudéjaallé?

(2 Fais des recherches sur ta commune.

a. Nom de ta commune : L'Aigle

b. Origine de ce nom: _Un nid d’aigle aurait été découvert lors.de-la-construction..
du chateau de Fulbert de Beina au Xiéme siécle.

(Qun supermarchd

c.Nom des habitants: les les aiglons

4. Nombre d'habitants: S 090

. Il s"agit: (J d'un village . Aquolhxudon.mmhuvﬂhmm-mmldmwumuu?
Raconte comment cela se passe.

(@ Fais des recherches sur le conseil municipal de ta commune.
£Me

». Comment se nomme le maire de ta commune ? Philippe Van-Horne

2017

b, En quelle année a-t-il été élu?
jusqu’en 2020
29

¢. Pour combien de temps ?
d. Combien y a-t-it de conseillers municipaux?

o. Cette année, qu'a fait le conseil municipal pour ton école ?
[ 1L a fait des travaux dans l'école. (1L a acheté des meubles.
(1 1L a acheté des manuels scolaires. [J L a remplacé le tableau.
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Enseignement civique et moral:

Le 8 mai 1945 est un jour férié ¢ ‘est a dire un jour ou la plupart des gens ne travaillent pas
(sauf certains métiers, les médecins, les pompiers etc..)

Il'y a 11 jours fériés en France. Trois sont des fétes civiles:

. Le passage a la nouvel année: le 1er janvier, le nouvel an
¢ laféte du travail : e 1er mai

* Laféte nationale: le 14 juillet

Les autres célebrent les fins de guerre ou des fétes religieuses chrétiennes (Noél, Paques)

5 esTQuos
Un JouR FERIE

XX

Le 8 mai est férié car il commémore le 8 mai 1945 qui célébre la capitulation de
I’Allemagne et donc la fin de la seconde guerre mondiale (1939-1945)

Il est I"équivalent du 11 novembre pour la premiére guerre mondiale (1914-1918)

. fLE FIGARO.. =
v ALLEMAGNE A C! ‘PITULE

T S L nn uTBND

et e s l dube .......

115 SRS LIMNIE B LOPT e 3

LA REDDITION SANS CONODITIONS A ETE SIONEE A A0S, HIER MATIN A 1 4. 20

LA \l(‘l’Ollﬂ SERA I’IlOCL\Ml—IIa
aujourd*hui a 15 heures dans les eapitales

8 m{u 1945 V|[;T[]|HE|

ol -Paube =

Vaarie & gieiend DY LAMILE

CAPITULATION

1l ny a plus d’armee allemande

- L'EPOQUE =-‘==‘=‘
ILS ONT CAPITULE!

LES ALLIES | C'EST A REIMS, SANCTUAIRE DE NOS GLOIRES Recesvalt '"“"‘f_‘:
ol ouserl e moate ue Torgueil allemand 4 cemme sne * molx+
e £1¢ 20 s'e81 reconnu écrasé |

La seconde guerre mondiale a duré de 1939 a 1945 soit 6 années de guerre.

Fo milLioNS
REXFRPRPRET AR
352 % % LRA%E 2 325
2259 2932 282 297
8257 REEERE T 793
TR IR
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RERERERFRRERER

Pourquo ya.T-iL €0
LA SECONDE GUERRE MonNDIALE

Il'y a eu plusieurs millions de morts et c ‘est pour rendre
hommage aux soldats et aux civils que le 8 mai est férié
chaque année.

C'est une journée de commémoration = se souvenir

8 mai 1945

{Fin 9 L# SECanDE
GUERRE MoaDIALE
et A,

https://www.ljourlactu.com/info-animee/pourquoi-y-a-t-il-eu-la-seconde- 2 2 D)
guerre-mondiale/ - -

n

Jamail, 40 ama

d’Adolf Hitler

occupe la moitié nord de la
France c ‘est la zone occupée

En juin 1944 c ‘est le débarquement

Chaque année depuis 1945 il

Les alliés de la France viennent chasser les allemands y a des défilés militaires et

s libérent la France puis avancent vers I’Allemagne des hommages aupres des

monuments aux morts
aui va capituler = se RENDRE en mai 1945



